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 :الاجابة الصحيحةأمام  (&) ضع علامة  التالية الأسئلة من سؤال كل في                                           
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ABCD  شبه منحرفI  منتصف[AD] و J ف منتص[BC] وAB=3cm  

 يساوي  IJاذن البعد   DC=6cmو
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E  منتصف[BC]  اذنEF ساويي 
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 نعتبر العبارتين                        

                         2(3 3 3) 5 3 4   a    2 و 2 12 27 8 3   b  

2  بين أن .1 3a      2 و أن 3b    

a بين أن  .2   b مقلوب  

 أحسب  .3
1 1

a b
 . 

    بين أن  عدد حقيقي xكن يل .4 a
1

2x+ + 3x = 1+ x
3+2

 

                              

 
 : لعدد حقيقي أكتب على شكــل قوة  .1
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 لصفر .عددان مخالفان ل bو   a ليكن  .2

بين  أن   :                                
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شبه منحرف قائم  ABCDنعتبر الشكل التالي 

 حيث 

AB=6cm وBC=7cm  و CD=10cm وAD=8cm   

 . (DC)على  Aالمسقط العمودي لـ  Eو  

 [BC]منتصف Pو [AD]منتصف  Mلتكن -1

 . MPو أحسب    (DC)//(MP)بين أن  - أ

 . Nفي   (AE)يقطع   (MP)المستقيم  - ب

 .  [AE]منتصف  Nبين أن     

 . MNأحسب  -ج 

 و AK=4.2cmحيث  [AE]نقطة من  Kلتكن -2

 (DE)ـو الموازي ل Kالمستقيم المار من  

 .  LKو ALأحسب  ,L L في (AD)يقطع 

 

 

    
 

 

 

 

 

 ن(4) 2 تمرين

 

 ن(5) 3 تمرين

 

 ن(7) 4 تمرين

 

 قـوفيــبالت


